
全員協議会会議録 

 

１ 日  時  令和２年１２月２２日（火） 

 １５時１６分開会 １５時２４分閉会 

 

２ 場  所  議 場 

 

３ 出席議員  深沼達生、川上 均、山下清美、中河つる子、鈴木孝寿、佐藤幸一、 

        西山輝和、口田邦男、中島里司、奥秋康子、加来良明、髙橋政悦、 

        議長： 桜井崇裕 

 

４ 事 務 局  事務局長：田本尚彦、次長：宇都宮 学 

 

５ 説 明 員   

 

６ 議  件 

（１）意見書案の協議について 

・コロナ禍による地域経済対策を求める意見書（案） 

（２）議会運営委員会からの報告事項について 

  ・議会費にかかる新年度予算について 

  ・第６期清水町総合計画の基本構想及び基本計画について 

  ・３月定例議会の予定変更について 

 （３）その他 

 

７  会 議録  別紙のとおり  

  



全員協議会【 開会 １５：１６ 閉会１５：２４ 】令和２年１２月２２日 

                                          

 

桜井議長：一般質問大変ご苦労様でした。大変お疲れのこととございますが、全員協議会

を只今から開催したいと思う。本日の全員協議会の日程はお手元にあるとおり

である。まず議件のほうに移らせていただく。 

 

（１）意見書案の協議について 

・コロナ禍による地域経済対策を求める意見書（案） 

 

桜井議長：１番、意見書案の協議、についての議件に入る。 

     コロナ禍による地域経済対策を求める意見書（案）について、提出者の奥秋議

員のほうから説明をお願いする。 

奥秋議員：請願第 12 号は昨日の本会議で議決をいただいた。よって、本請願に関する意見

書を提出したいと思う。内容については皆さんご存じのとおりである。財務大

臣、農林水産大臣に提出したいということであるので、よろしく協議いただき

たいと思う。 

桜井議長：只今の奥秋議員の報告・説明について何かあればお願いする。 

 （なしという声あり） 

桜井議長：それでは、12 月の定例会最終日で提案をされるので、ご審議のほどよろしくお

願いする。 

 

（２）議会運営委員会からの報告事項について 

 

・議会費にかかる新年度予算について 

・第６期清水町総合計画の基本構想及び基本計画について 

・３月定例議会の予定変更について 

 

桜井議長：続いて、２番、議会運営委員会からの報告事項がある。議会運営委員長のほう

から報告をお願いする。 

鈴木議会運営委員長：議会運営委員会からの報告である。１点目、議会費にかかる新年度

予算について、道外の市町村行政調査は、委員会ごとに原則として任期中に１

回とし、予算の範囲の範囲内で行うことができるとされている。通常は任期２

年目ということで本年度だったが、令和２年度は予算が見送りとなったので、

令和３年度の予算を計上していく方向としていることを報告申し上げる。続い

て、清水町議会研修要綱に基づく研修について、今年度、市町村アカデミー等

の研修所研修の費用弁償３名分計上しているが、コロナの影響で使ってはいな

い。しかしながら、令和３年度についても３名分を計上する方向としているこ

とを報告申し上げる。 

     ２点目、第６期清水町総合計画の基本構想及び基本計画についてである。当初

12 月定例会で提出予定であった総合計画について、１月臨時会での提出を予定

している旨、執行側から説明があった。審議の方法については、決算同様に本

会議においてページを区切り、質疑回数制限なしで進めていきたいと思ってい

る。資料について別添配付のとおりである。 

     ３点目、３月定例会の予定変更について、今回のコロナクラスターによって全

体的には２週間以上遅れているということもあり、事前の年間予定では３月８

日（月）から３月 22 日（月）の会期としていた３月定例会について、新型コロ

ナ感染の影響から予算編成作業が大幅に遅れており、３月 12 日（金）に開会し



たい旨、執行側から説明があった。予定としては、３月 12 日（金）開会、16 日

（火）・17日（水）一般質問、18日（木）～22日（月）予算委員会、23日（火）

予備日、25 日（木）最終日で、今のところ調整していきたいということで、皆

さんにご報告申し上げる。以上である。 

桜井議長：今、議会運営委員会委員長から報告があった。順番に質疑があればお受けした

い。 

     議会費にかかる新年度予算について、道外の行政調査に関する予算と清水町議

会議員研修として市町村アカデミー等の研修予算３名分を予算計上する方向と

いうことで、これについて何かご意見等はあるか。 

 （ありませんの声あり） 

桜井議長：次に移る。第６期清水町総合計画の基本構想及び基本計画の今後の進め方につ

いて何かご意見等はあるか。 

 （ありませんの声あり） 

桜井議長：それでは次に、３月定例議会の予定変更について何かご意見等はあるか。 

 （ありませんの声あり） 

桜井議長：議会運営委員会からの報告については、以上で終わらせていただく。 

 

（３）その他 

 

桜井議長：次に、その他に入りたいと思う。議員の皆さんから何かあるか。 

 （なしの声あり） 

桜井議長：事務局のほうから連絡事項があるので、お願いする。 

田本局長：事務局からのご連絡事項として１点報告する。執行側より、最終日 12 月 25 日

に、高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画の新しい計画素案がまとまったの

で説明したいという申し出があった。それと、今ごみ処理を広域で行っている

くりりんセンターの新しい中間処理施設の検討内容について固まり、パブリッ

クコメントを行っているということで、その内容についても説明したいという

ことで、２件の執行側からの申し出があるので、12 月 25 日（金）最終日の定例

会終了後に、また全員協議会を開催をしていきたいと予定しているのでよろし

くお願いする。 

桜井議長：これで全員協議会を終わりたいと思う。ご苦労さまであった。 

 

【閉会 １５：２４】 

 


